



2024年6月20日

各 位

会社名 株式会社 サンゲツ  
代表者名 代表取締役 近藤 康正  
社長執行役員  
(コード番号8130 東証プライム・名証プレミア)  
問合せ先 執行役員コーポレート部門 牧 繁 伸  
ゼネラルマネージャー  
(TEL. 052-564-3314)

(訂正)

「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年6月19日に公表いたしました「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 訂正の理由

2024年6月18日の東京証券取引所における当社の普通株式の終値である2,996円を反映した金銭報酬債権を記載すべきところ、記載の漏れが判明しましたので訂正いたします。

#### 2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

6月19日付「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」  
2ページ【本制度の概要等】

##### 【訂正前】

今回は、各業務執行取締役等の更なるモチベーションの向上と、株主の皆様との一層の価値共有を進めることを目的といたしまして、職責の範囲及び役員報酬全体に占める金銭報酬と株式報酬の割合等を勘案し、金銭報酬債権合計〇〇〇〇円(以下「本金銭報酬債権」といいます。)、普通株式合計28,750株を付与することといたしました。

##### 【訂正後】

今回は、各業務執行取締役等の更なるモチベーションの向上と、株主の皆様との一層の価値共有を進めることを目的といたしまして、職責の範囲及び役員報酬全体に占める金銭報酬と株式報酬の割合等を勘案し、金銭報酬債権合計86,135,000円(以下「本金銭報酬債権」といいます。)、普通株式合計28,750株を付与することといたしました。

以 上